

Corrections

Khan AO, Al-Mobarak F. Comparison of polypropylene and silicone Ahmed valve survival 2 years following implantation in the first 2 years of life. *Br J Ophthalmol* 2009;93:791–4. The author name “Al-Mobarak F” should have been written “Almobarak FA”. The author’s affiliation should be listed as, “Department of Ophthalmology, College of Medicine, King Saud University, Riyadh, Saudi Arabia”.

Br J Ophthalmol 2013;97:1362. doi:10.1136/bjo.2008.151258corr1